

मैले अग्रिम हेरचाह निर्देशिका फारम र सामाग्री कहाँ पाउन सक्दछु?

अग्रिम हेरचाह निर्देशिका फारम र सामाग्रीहरू www.advancecaredirectives.sa.gov.au वेबसाईट बाट निशुल्क: अनलाईन डाउनलोड गर्न सकिन्छ।

तपाईंले ईन्टरयाक्टिभ भर्शन अनलाईन फारम पनि पाउनुहुनेछ जसले तपाईंलाई फारम भर्ने प्रकृत्यामा गाईड गर्नेछ।

कागजी प्रतिलिपी फारम र सामाग्रीहरू अग्रिम हेरचाह निर्देशिका (Advance Care Directive) को वेबसाईटबाट अथवा Service SA को फोन 13 23 24 मा कार्यालय समयमा फोनगरेर पठाउनकोलागि अनुरोध गर्न सक्नुहुनेछ।



थप जानकारीको लागि

अग्रिम हेरचाह निर्देशिका (Advance Care Directive) को वेबसाईटमा थप जानकारीहरू छन्, तथ्य पत्र, अध्ययन सामाग्रीहरू र अग्रिम हेरचाह निर्देशिका (Advance Care Directive) को फारम भर्न मद्दत दिने निर्देशिकाहरू छन्।

www.advancecaredirectives.sa.gov.au

मा हेर्नुहोला र तपाईंको भविष्यको स्वास्थ्य र जीवनको रोजाईहरू थाहा पाउनुहोस।

The Legal Services Commission ले तपाईंको अग्रिम हेरचाह निर्देशिका (Advance Care Directive) फारम भर्न र यसको बारेमा सुझाव दिनेछ।

फोन
1300 366 424

वेब साईट
www.lsc.sa.gov.au



आजै हेरचाहको बारेमा चाहाना राख्नुहोला, कतै तपाईंले भोली गर्न सक्नुहोला।

एउटा अग्रिम हेरचाह निर्देशिका ले तपाईं को लागि आफ्नो चाहना र आवश्यकतालाई एक रुपमा ख्याल गर्दछ जसले तपाईं आफै मा संवाद गर्ने क्षमता गुमाउन भएको खण्डमा।



 Advance Care Directive
भिवष्यकालागि तपाईंलाई हेरचाह गर्ने चाहना

जीवनमा एउटा समय आउन सकछ तपाईंले निर्णय वा ठीक तवरले सवांद गर्न असमर्थ हुनुहुनेछ त्यसबेला तपाईंले आफ्नो दखे भाल वा उपचार को चाहाना कसरी गर्नुहुन्छ।

यो विभिन्न कारणहरु को लागि हुन सकछ जसमा:

- दुर्घटना वा मानिसक स्वास्थ्य प्रकरण
- पागलपन वा त्यस्तै अवस्था
- अचानक गम्भिर हृदयघात वा
- किनभने तपाईं वेहोस वा कोमा मा हुनुहुनेछ।

यो जीवन को कुनै पिन उमेर वा चरण मा हुन सकछ।
यिद यसो भयो भने, तपाईं आफ्नो नियमित वा स्वास्थ्य
हरेचाह, जीवित व्यवस्था र अन्य ब्यक्तिगत मामिलामा
कसरी निर्णय भएको चाहनुहुन् ? र, तपाईं ती निर्णय हरु
तपाईं को लागि कसले गिरिदियोस् भन्ने चाहानु हुन्छ?



अग्रिम हेरचाह निर्देशिका

नयाँ अग्रिम हेरचाह निर्देशिका स्वास्थ्य हेरविचारको लागि महत्वपूर्ण कदम हो

नयाँ अग्रिम हेरचाह निर्देशिका ले विद्यमान चिरस्थायी शिक्षा संरक्षणको, मेडिकल पावर र एकल अग्रिम हेरचाह निर्देशिका फारमलाई प्रितस्थापन गर्दछ।

यसले मलाई के गर्ने अनुमती दिनेछ?

नयाँ अग्रिम हेरचाह निर्देशिका ले तपाईंलाई निम्न कुराहरु गर्ने अनुमतीदिनेछ:

- आफ्नो इच्छा, प्राथमिकतालाई र आफ्नो भविष्यको स्वास्थ्य हेरविचार को लागि निर्देशन, जीवनको अन्त, जीविका व्यवस्थापन र व्यक्तिगत मामिलाहरु लेख्नुहोला र/वा
- तपाईं आफु असमर्थ भएको खण्डमा आफ्नै निर्णय गर्न नसक्ने हुनुहुंदाको समयकोलागि एक वा बढी निर्णयाकहरुको नियुक्ती गर्नुहोला।

मेरो एउटा हुनु किन आवश्यक छ?

यसले तपाईंलाई मनमा शान्ती दिनेछ तपाईंलाई हेरविचार गर्नेहरुलाई तपाईंले के चाहानुहुन्छ थाहा हुनेछ, जब तपाईंले आफ्नो चाहानहरु र मुल्यको बारेमा कुरा गर्न असमर्थ भएको बेला सहयोग गर्दछ।



सामाग्रीहरुमा के संलग्न भएको हुन्छ?

यस सामाग्रीमा अग्रिम हेरचाह निर्देशिका फारम र एक एक चरणको गाइड संलग्न गिरएको हुन्छ जसले अग्रिम हेरचाह निर्देशिका फारम भर्न आवश्यक कुराहरु दिनेछ। यसमा: उदाहरणका लागि प्रतिस्थापित निर्णायकको फेरबदल गर्ने, साक्षी र दोभासे, तथ्य पत्र र अन्य श्रोत र लिङ्क संलग्न छ।